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ASOCIAȚIA WOMEN IN TECH CLUJ 
Apel de candidaturi — promoția 2026 

PROGRAMUL DE BURSE 

„PAULA TIBRE” 
Pentru fete din mediul rural care visează la o carieră în STEM 
Programul de Burse „Paula Tibre” este un program filantropic dedicat tinerelor absolvente 
de liceu din mediul rural, provenite din familii cu venituri reduse, care urmăresc să studieze 
într-un domeniu STEM (științe, tehnologie, inginerie, matematică) la o universitate tehnică 
acreditată dintr-un centru universitar din România. 
Programul este lansat în memoria Paulei Tibre, profesionistă pasionată de tehnologie și de 
educație, care a crezut cu tărie că un mediu modest nu trebuie să fie niciodată o barieră 
pentru o minte curioasă. Bursa continuă moștenirea ei: deschide drumul spre facultatea 
tehnică pentru fete care, fără sprijin financiar, ar trebui să renunțe la acest vis. 

1. Despre program 

Bursa „Paula Tibre” este o bursă privată, lunară, finanțată din donații 
anuale ale familiei Paulei Tibre, prin Asociația Women in Tech Cluj, 
facilitand accesul fetelor din mediul rural la educație tehnică superioară. 
Bursa se acordă pentru un an universitar (12 luni), respectiv anul I de 
licență, începând cu 1 octombrie 2026 și până la 30 septembrie 2027. 

1.1. Cuantum și durată 

•​ Cuantum: 2.000 lei net/lună, plătiți lunar prin virament bancar. 
•​ Durată: 12 luni, începând cu 1 octombrie 2026 și până la 30 septembrie 2027 (anul I de licență). 
•​ Număr de burse acordate în promoția 2026: 2 (două) burse. 

•​ Bursa este compatibilă cu bursele oferite de universitate (de studiu, merit, socială), conform 
reglementărilor universității gazdă. 

1.2. Program de mentorat — inclus pe lângă bursă 

Pe lângă sprijinul financiar de 2.000 lei/lună, fiecare bursieră beneficiază, ca parte 
integrantă a programului, de un Program de mentorat oferit gratuit de Asociația 
Women in Tech Cluj, care include: 

•​ alocarea unui mentor profesional din comunitatea Women in Tech Cluj, cu experiență în domeniul 
STEM ales de bursieră; 

•​ acces la evenimente tematice (cod, securitate cibernetică, AI/ML, leadership feminin etc.) organizate de 
Asociație; 

•​ facilitarea conexiunilor cu profesioniste/profesioniști din industrie, în vederea identificării 
oportunităților de stagii de practică, internshipuri și voluntariat în companii partenere; 

Programul de mentorat este parte din valoarea pe care Women in Tech Cluj o adaugă bursei și reflectă 
convingerea Paulei Tibre că, dincolo de bani, cea mai prețioasă resursă pentru o tânără la început de drum este 
un mediu care o sustine.. 
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2. Cine poate candida 

La program pot candida fetele care îndeplinesc, cumulativ, următoarele 
condiții de eligibilitate: 

1.​ Sunt de gen feminin, cetățene române, absolvente de liceu cu diplomă de bacalaureat obținută în 
sesiunea iunie–iulie 2026. 

2.​ Au domiciliul stabil într-o localitate din mediul rural (sat/comună) la data depunerii candidaturii, 
dovedit prin act de identitate și adeverință de la primărie. 

3.​ Provin dintr-o familie cu venituri reduse, definită ca familia în care venitul net mediu lunar pe membru 
de familie, în ultimele 6 luni, este sub valoarea salariului minim brut pe economie, sau familia 
beneficiază de venit minim de incluziune ori de alte forme de ajutor social. 

4.​ Au fost admise (sau urmează să se înscrie la admitere) la o facultate cu profil STEM, învățământ 
universitar de licență, formă de învățământ cu frecvență, la o universitate de stat acreditată dintr-un 
centru universitar din România (de exemplu: Cluj-Napoca, București, Iași, Timișoara, Brașov, Sibiu, 
Craiova, Galați, Constanța, Oradea, Suceava ș.a.). 

5.​ Nu au mai urmat și abandonat un program de licență finanțat de la buget. 

2.1. Domenii STEM eligibile 

Sunt eligibile programele de licență din domeniile: calculatoare și tehnologia 
informației, informatică, automatică, electronică, telecomunicații, robotică, 
inteligență artificială, securitate cibernetică, inginerie electrică, energetică, 
mecanică, mecatronică, aerospațială, biomedicală, chimică, materiale, civilă 
(construcții), matematică, fizică, chimie, biologie/biotehnologii, geologie, științele 
Pământului. Pentru programele aflate la limita ariei STEM, decizia de eligibilitate 
aparține comisiei de selecție. 

3. Documente necesare — în două faze 

Pentru a reduce povara birocratică pentru candidate (care, în mod 
realist, lucrează simultan la BAC și la admitere), procesul de depunere a 
documentelor este organizat în două faze: 

3.1. Faza 1 — Dosar de candidatură (până la 20 iulie 2026) 

În prima fază, candidata depune online un dosar simplu, fără adeverințe oficiale. 
Veridicitatea informațiilor declarate este garantată de candidată prin declarație pe 
propria răspundere, urmând ca documentele justificative să fie cerute doar dacă 
este preselectată în Faza 2. 

•​ Formular de candidatură completat 

•​ Declarație pe propria răspundere — model unic, semnată de candidată (și de un părinte/tutore, dacă 
este minoră), prin care confirmă, sub sancțiunea art. 326 Cod penal (fals în declarații): (a) genul 
feminin și cetățenia română; (b) domiciliul stabil în mediul rural (sat/comună indicate); (c) venitul net 
mediu lunar pe membru de familie sub salariul minim brut sau primirea unei forme de ajutor social; (d) 
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calitatea de absolventă a clasei a XII-a în 2026 și intenția de înscriere la admiterea la o facultate STEM; 
(e) media estimată a anilor de liceu și media estimată sau obținută la BAC; (f) lista olimpiadelor, 
concursurilor, certificărilor și activităților extrașcolare relevante; (g) acordul cu privire la verificarea 
ulterioară a tuturor declarațiilor pe baza documentelor justificative, în cazul preselectării. 

•​ Scrisoare de intenție (maxim 1.000 de cuvinte), structurată pe trei părți: (i) parcursul personal și ce te-a 
apropiat de domeniul STEM; (ii) motivele alegerii facultății și specializării; (iii) planurile profesionale 
și ce înseamnă pentru tine această bursă. 

•​ CV în format Europass sau format liber, max. 2 pagini. 
•​ Două scrisori de recomandare: una de la un cadru didactic din liceu (de preferință profesor de la o 

disciplină STEM sau dirigintele) și una de la un mentor, antrenor de olimpiadă, coordonator de proiect 
sau reprezentant al unei organizații în care candidata a fost activă. Se acceptă și format scanat sau 
e-mail oficial al recomandantului. 

•​ Portofoliu scurt al activităților extrașcolare și al rezultatelor academice: o pagină în care candidata 
listează olimpiadele, concursurile, certificările, proiectele personale (cod, electronică, robotică, 
ateliere), voluntariatul, participările la cluburi/cercuri, hackathoane, tabere tematice — cu linkuri sau 
dovezi (capturi de ecran, fotografii) atașate, atunci când există. 

•​ Declarație de consimțământ pentru prelucrarea datelor cu caracter personal în scopul evaluării 
candidaturii, conform Regulamentului UE 2016/679 (GDPR) și Legii nr. 190/2018. 

3.2. Faza 2 — Documente justificative (doar pentru candidatele preselectate) 

Candidatele invitate la interviu (top 5–6 după evaluarea Etapei a II-a) sunt rugate să 
transmită, în termen de 7 zile de la invitație, documentele oficiale care confirmă 
declarațiile din Faza 1: 

•​ Copie după actul de identitate. 
•​ Adeverință de la primăria localității de domiciliu, atestând domiciliul stabil în mediul rural. 

•​ Documente justificative privind situația financiară a familiei: adeverințe de venit pentru toți membrii 
adulți (de la angajator, ANAF sau APIA), cupoane de pensie/șomaj, decizie de venit minim de 
incluziune sau alte forme de ajutor social, declarație pe propria răspundere privind componența familiei 
și veniturile. 

•​ Foaia matricolă cu rezultatele din liceu (toate cele patru clase). 

•​ Diploma de bacalaureat sau adeverința de promovare a bacalaureatului 2026. 

•​ Copii ale diplomelor obținute la olimpiade, concursuri școlare, certificări, cursuri (dacă au fost 
menționate în Faza 1). 

3.3. Faza finală — Confirmarea admiterii 

•​ Dovada admiterii la facultate (adeverința de la universitate) — se depune până la 15 septembrie 2026, 
ca premisă a semnării contractului de bursă. 

Discrepanțele dintre declarațiile din Faza 1 și documentele depuse în Faza 2 atrag descalificarea candidatei și 
pot constitui temei pentru sesizarea organelor competente, conform art. 326 Cod penal (fals în declarații). 

4. Procesul de selecție 

Selecția se desfășoară în trei etape: 

13.​Etapa I — Verificarea eligibilității și a completitudinii dosarului (eliminatorie). Dosarele incomplete 
sau care nu îndeplinesc criteriile de eligibilitate sunt respinse, cu motivare comunicată în scris. 
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14.​Etapa a II-a — Evaluarea dosarelor de către o comisie formată din minim trei membri ai Asociației 
Women in Tech Cluj și/sau experți invitați. Fiecare dosar este evaluat de cel puțin doi membri. 
Punctajul final este media aritmetică a punctajelor individuale. 

15.​Etapa a III-a — Interviu (online sau față în față, la alegerea candidatei). Sunt invitate la interviu 
primele 5–6 candidate clasate după Etapa a II-a. 

4.1. Criterii și ponderi de evaluare 

Criteriu Pondere Indicatori 

Performanță academică 30% Media bacalaureatului, media 
generală a anilor de liceu, note 
la disciplinele STEM 

Performanțe extracurriculare 15% Olimpiade, concursuri, 
certificări, proiecte tehnice, 
hackathoane 

Scrisoare de intenție 25% Motivație, claritate, 
autocunoaștere, planuri 
profesionale 

Scrisori de recomandare 10% Calitatea recomandărilor, 
contextul în care a fost 
cunoscută candidata 

Implicare comunitară / voluntariat 10% Activități în comunitatea locală, 
voluntariat, mentorat la rândul 
ei 

Interviu 10% Coerența planului, maturitate, 
capacitatea de a depăși 
provocări 

TOTAL 100%  

 

 

La punctaj egal, prioritate au candidatele provenite din familii cu venituri mai mici, 
candidatele care au cel puțin un părinte cu educație de cel mult opt clase și 
candidatele care provin din comune fără absolvenți de facultate tehnică în ultimii 
cinci ani. 
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5. Calendarul programului — promoția 2026 

Etapa Termen 

Lansarea publică a apelului 15 mai - 16 iunie 2026 

Termen-limită depunere candidaturi 
(Etapa I) 

20 iulie 2026, ora 23:59 (după afișarea rezultatelor finale la 
BAC) 

Verificarea eligibilității + 
comunicarea rezultatelor Etapei I 

24 iulie  – 31 iulie 2026 

Evaluarea dosarelor (Etapa a II-a) 1 august – 8 august 2026 

Anunțarea candidatelor invitate la 
interviu 

9 august 2026 

Trimiterea documentelor oficiale 
necesare de catre candidate 

16 august 2026 

Interviuri (Etapa a III-a) 17 – 24 august 2026 

Anunțarea câștigătoarelor (sub 
rezerva confirmării admiterii la 
facultate) 

28 august 2026 - 5 septembrie 2026 

Termen-limită pentru depunerea 
adeverinței de admitere la facultate 

15 septembrie 2026 

Semnarea contractelor de bursă 16 – 30 septembrie 2026 

Începerea plăților 1 octombrie 2026 

 

 

Pentru candidatele care optează pentru universități cu sesiune de 
admitere în septembrie, calendarul Etapelor I–III rămâne neschimbat, 
însă confirmarea admiterii poate fi depusă până la data de 30 septembrie 
2026, cu plata bursei începând din luna octombrie sau noiembrie 2026, 
după caz. 
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6. Condiții de menținere a bursei pe parcursul anului universitar 

Pe durata anului universitar acoperit de bursă (octombrie 2026 – 
septembrie 2027), bursiera se obligă să respecte următoarele condiții, 
sub sancțiunea suspendării plăților lunare sau a încetării contractului: 

•​ Înmatricularea și menținerea calității de student la programul declarat în candidatură; orice schimbare 
se face numai cu acordul scris al Asociației. 

•​ Promovarea sesiunii de examene a semestrului I (ianuarie–februarie 2027) cu cel puțin 50% din 
creditele anuale, ca premisă pentru continuarea plăților din semestrul al II-lea. 

•​ Frecvență la activitățile didactice obligatorii, conform regulamentului universității. 

•​ Participarea la cel puțin două evenimente organizate de Asociația Women in Tech Cluj în cursul anului 
universitar (sesiuni de mentorat, conferințe, ateliere, evenimente publice). 

•​ Transmiterea unui raport scurt semestrial către coordonatorul programului, privind situația academică, 
eventualele dificultăți și planurile pentru semestrul următor. 

•​ Notificarea în termen de 10 zile a oricărei modificări semnificative: schimbarea programului de studii, 
a universității, întreruperea studiilor, schimbarea datelor de contact sau a coordonatelor bancare. 

•​ Acordarea consimțământului scris pentru ca Asociația să poată solicita universității, semestrial, situația 
școlară (foaie matricolă, situația examenelor, statutul de student) — detalii în Anexa la contractul de 
bursă. 

În caz de neîndeplinire a condițiilor pe parcursul anului, Asociația poate dispune, după caz: (a) atenționare 
scrisă și plan de remediere; (b) suspendarea plății bursei până la remediere; (c) încetarea contractului, cu 
obligația restituirii sumelor primite, în condițiile prevăzute în contract. 

7. Cum aplici 

16.​ Descarcă formularul de candidatură și lista detaliată a documentelor de pe pagina programului. 

17.​Pregătește documentele scanate (PDF, fiecare sub 5 MB), denumite conform instrucțiunilor. 

18.​Încarcă dosarul prin formularul online, până la 20 iulie 2026, ora 23:59. 

19.​Vei primi confirmarea înregistrării prin e-mail în 48 de ore. 

20.​Pentru întrebări, scrie-ne la womenintech.cluj@gmail.com. 
Recomandăm candidatelor să înceapă pregătirea dosarului din luna mai și să-și solicite din timp scrisorile de 
recomandare și adeverințele. 

8. Confidențialitate și protecția datelor 

Asociația Women in Tech Cluj prelucrează datele cu caracter personal 
ale candidatelor în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 (GDPR) 
și Legea nr. 190/2018. Temeiul prelucrării este consimțământul 
candidatei (art. 6 alin. (1) lit. a GDPR) și interesul legitim al Asociației de 
a derula programul de burse (art. 6 alin. (1) lit. f GDPR). 

Datele dosarelor candidatelor neselectate sunt păstrate timp de 12 luni 
de la finalul procesului de selecție, după care sunt șterse, cu excepția 
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cazului în care candidata își exprimă în scris dorința de a fi contactată 
pentru ediții viitoare. Datele bursierelor selectate sunt păstrate pe 
durata contractului și încă 5 ani după încetarea acestuia, conform 
obligațiilor financiar-contabile. 

Candidatele au dreptul de acces, rectificare, ștergere, restricționare a 
prelucrării, portabilitate, opoziție și de a depune plângere la Autoritatea 
Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal 
(ANSPDCP). Pentru exercitarea drepturilor: 
womenintech.cluj@gmail.com. 

9. Contact 

Asociația Women in Tech Cluj 

E-mail: womenintech.cluj@gmail.com. 

Web: www.womenintechcluj.com 

Telefon: 0040741118030 

„Educația este cel mai puternic ascensor social. 

Iar fetele din STEM schimbă lumea — pe rând, una câte una.” 
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